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Pontszam
1. feladat 10 pont/.......
Kémiai reakciok
Toltsd ki a tablazatot értelemszeriien!
Kiindulasi anyag Termék(ek) neve Reakciotipus Koriilmények
dietil-éter + viz éterképzodés
etén + viz eliminacid
etin + hidrogén hdébontas
aceton + viz + szén- L .
.. kondenzacios reakcio
dioxid
ecetsav + propansav (erélyes) oxidacio
2. feladat 10 pont/.......

Négyféle asszocidacio

A) aceton

B) dietil-éter

C) glikol

D) formaldehid

1) Adja az eziisttiikorprobat.

2) Szobahdémérsékleten és 0,1 MPa nyoméson légnemi.

3) Butlerov orosz kémikus fedezte fel a XIX. szazad kdzepén.
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4) Koromlakklemosok egyik gyakori 6sszetevoje.

5) A cukorbetegek vizeletében megjelenik.

6) Fagyasgatl6 adalékanyagként hasznaljak.

7) A réz(Il)-oxidot rézz¢ redukalja.

8) A legegyszeriibb keton.

9) Biolodgiai preparatumok konzervaldsara hasznaljak.
10) Régebben altatoszerként hasznaltak.

D 2) 3 4) S) 6) 7) 8) 9

10)

3. feladat
Kakukktojas
A megadott szempontok alapjan, melyik vegyiilet a kakukktojas és miért?

a) alkotéelemek: PVC, DDT, teflon, szén-tetraklorid, kloroform

b) eziisttiikorproba: metanal, acetaldehid, hangyasav, ecetsav

¢) polimerizacio: sztirol, vinil-klorid, tetrafluoretilén, toluol, buta-1,3-dién

d) Fehling-oldat: kalium-permanganat, réz(Il)-szulfat, natrium-hidroxid, borkdsav kéalium-

natrium-soja

4. feladat
Szamitasi feladat

Az utébbi idokben a boltok polcain mar 8 tomegszazalékos haztartasi ecettel is taldlkozhatunk. Hatarozd
meg ennek az ecetsavoldatnak a pH-jat, ha siiriisége jo kozelitéssel 1 g/em’, savi disszociacios allandoja

pedig 1,810 mol/dm’!
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5. feladat 9 pont/.......
Szamitasi feladat

Nikkelkatalizator jelenlétében, 1000 °C-on a metan vizgdzzel egyensulyi reakcioba 1ép, az alabbi
egyenlet szerint:

CH4+H20 = CO+3H2
A folyamat egyensulyi allanddja 0,25 (mol/dm*)?.

Egy zart acéltartalyba standard nyomason ¢és 25°C-on metangazt és azonos anyagmennyiségli vizet
toltiink. A tartadlyt hermetikusan lezarjuk és a benne 1évé gaz homérsékletét 1000 °C-ra noveljiik.
Legalabb mekkora tilnyomast kell kibirnia a tartalynak?



